



SIPA у првих девет мјесеци 2013. пријавила 291 особу због финансијског криминала

# Штета од утаја и превара 17 милиона



Најзаступљеније кривично дјело било пореска утаја или превара, а које је евидентирано у 33 или 28,2 одсто укупно откривених и пријављених кривичних дјела ове врсте, казали у SIPA

ПИШЕ: СВЕТАНА ТАДИЋ  
svjetlanat@glassrpske.com

**САРАЈЕВО** - Пореске утаје, преваре и други облици финансијског криминала општег су буџета БиХ, Републике Српске и ФБиХ у девет мјесеци ове године за 17,1 милион марака, показују подаци Државне агенције за истраге и заштиту (SIPA) БиХ.

На основу извјештаја које је SIPA поднијела у овом периоду, због постојања основа

сумње да су починена кривична дјела финансијског криминала, утврђено је да су починили кривична дјела против 291 особе поднесени су извјештаји и допуне извјештаја.

**МАЈКИТ:  
ИМЕНОВАТИ  
КРИВЦЕ ЗА  
ОШТЕЋЕЊЕ БУЏЕТА**

У овој области криминала SIPA је радила на 138 ис-

тражних предмета, а због постојања основа сумње да су починили кривична дјела против 291 особе поднесени су извјештаји и допуне извјештаја.

Од овог броја 76 је правних лица, а слободје је лишено 70 особа - истакли су из SIPA и додали да је најзаступљеније кривично дјело било пореска утаја или превара, које је евидентирано у 33 или 28,2 одсто укупно откривених и пријављених кривичних дјела ове врсте.

У SIPA су истакли да су у области организованог криминала радили на 64 истражна предмета, те поднијели извјештаје и допуне извјештаја којима су пријављене укупно 333 особе.

Од овог броја пријављено је 46 правних особа због постојања основа сумње да су починили кривична дјела у области организованог криминала - казали су у SIPA и додали да се извјештаји и допуне извјештаја односе на кривична дјела организова-

ног криминала у вези са финансијским криминалом, неовлашћеним прометом опојне дроге, оружја и војне опреме, трговином људима, фалсификовањем новца...

Због сумње на промет опојне дроге поднесени су извјештаји против 118 особа, а због тероризма и неовлашћене трговине оружјем и војном опремом против 40 особа.

У вези са кривичним дје-

## 333

особе пријављене због организованог криминала

## 118

особа пријављено због трговине дрогом

## 40

особа пријављено због тероризма и трговине оружјем

## АУТОРСКА ПРАВА

SIPA је у вези са кривичним дјелима злоупотребе ауторских права и осталим кривичним дјелима радила на 90 предмета. Поднесено је 35 извјештаја и допуна извјештаја против 76 особа, због постојања основа сумње да су починили кривична дјела - истакли су у овој агенцији.

лима трговине људима, SIPA је пријавила 49 особа.

Предсјелавајући Заједничке комисије за одбрану и безбједност Парламента БиХ Душанка Мајкић рекла је да се мора видјети који су то разлози због којих су буџети оштећени.

Мора се разјаснити и дати одговор на питање ко су и гдје су они који су криви што се буџети не пуне на начин како је то предвиђено - истакла је Мајкићева.

**ЗБОГ  
МАЛВЕРЗАЦИЈА  
УХАПШЕНО  
70 ОСОБА**